Corcelles - accident de la circulation avec
blessé

23.01.2017

Dimanche 22 janvier a 2100, une voiture conduite par une habitante de Cormondréche, agee
de 73 ans, circulait sur I'avenue Soguel a Corcelles en direction de Cormondréeche. Peu avant
le passage sous-voie a I'entrée du village de Cormondréche, le véhicule a percuté un piéton,
age de 19 ans et domicilié a Cormondreche. Blessé, ce dernier a été pris en charge par une
ambulance et acheminé a I'hdpital de Pourtalés.
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Strassenverkehrsunfille mit Personenschaden (Bundesamt fir Si

Unfalltyp Fussgangerunfall

Unfalltag Sonntag / 21h-22h / Januar 2017
Unfallschwerekategerie Unfall mit Leichtverletzten
Strassenart Hauptstrasse

_ Kanton NE

BFS-Gemeinde-Nr.

—— S —— —

e
@ e e NG
.'. .- .' ... .‘ ...... .‘ \

——

. °* L3
L ) T . »

P’a Possession:. \

o0 e LI T ‘. B\ ‘.:" !liilij %":
y ! 7 \ / . .\‘- | ‘ll!“‘.‘l “.', //.
il Y ...*wg . ‘Beauregard | u-/ﬁ\‘

""" LI . ** asd s ..'"‘,"r“’!'l‘i“ 117







B \
e Chateaude - \
- Cormondréche

4G Mobilfunknetze (LTE) - Antennenstandorte (Bundes
‘ Sendeleistung (ERP) Gross
3G Mobilfunknetze (UMTS) - Antennenstandorte (Bun¢

Sendeleistung (ERP) Mittel



Punkten am Boden messen
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Der zweite Sender von hinten wird durch Gebaude abgeschirmt

Corcelles 2017-01-01 - 2017-01-31
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